

嘉定报

JIA DING BAO

新鲜事 感人事 突发事

请致电: 59916926

59916210

欢迎提供线索、图文

一经录用即付稿酬

E-mail:shenqing100@yahoo.com.cn

jiadingbao@163.com



报名题字:钱其琛

俞正声来沪调研来沪务工人员居住生活情况时称赞 嘉定服务模式具有重要意义

本报讯 2月17日,中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声视察嘉定部分来沪务工人员集中居住区,调研来沪务工人员居住、生活情况。俞正声充分肯定嘉定来沪务工人员集中居住管理服务模式,称赞这种模式为来沪务工人员提供了稳定的居住条件,满足了其过渡性基本居住需求,对促进城市化健康发展具有重要意义。

俞正声指出,要在居住点多建文化娱乐和卫生设施,增强学习培训、医疗卫生等社区公共服务功能,为来沪务工人员提供良好的生活居住环境。区委书记金建忠、区委副书记、区长孙继伟陪同调研。

俞正声先后视察马陆镇李家村科盛公寓和马陆镇樊家村来沪人员集中居住区育绿小区,了解来沪务工人员

居住、生活和服务管理工作等情况。占地55亩的科盛公寓于2007年建成,由周边企业统一租用后作为职工宿舍,供来沪务工人员居住,目前已入住来沪人员1300多名。这里有4人一间的集体宿舍,也有2人一间的夫妻房。俞正声走进宿舍,与入住人员亲切握手和交谈,向他们致以问候。一对来自四川的夫妇告诉俞正声,他们

今年有望办妥户籍,正式落户上海。俞正声说,祝愿你们户籍早点办好,孩子也到上海来上学,买到合适的房子,在上海定居。在马陆镇樊家村来沪人员集中居住区育绿小区,俞正声详细了解了小区各项管理制度和来沪务工人员入住情况,要求管理方认真细致做好服务工作,为来沪务工人员提供良好的居住和生活环境。 特约记者 邵晓明

深入开展活动 共建美好嘉定

创先争优 争当先锋

本报讯 2月17日,区委创先争优活动领导小组召开全体会议,研究部署2011年创先争优活动。会议听取了嘉定区2010年创先争优活动情况汇报,讨论了嘉定区2011年创先争优活动实施意见。

区委副书记曹一丁出席会议并讲话,区委常委、组织部长刘海涛传达市委创先争优活动动员大会精神。

2011年,嘉定区深入开展创先争优活动的主题是“率先转型发展,共建美好嘉定”,中心任务是“聚焦‘三大奋斗目标’,加快创新驱动,转型发展,努力开创嘉定科学发展新局面”。

曹一丁充分肯定嘉定区创先争优活动取得的阶段性成效,要求各级党组织和广大党员站在党的建设、党的发展和经济社会发展的全局和高度,充分认识开展创先争优活动的重要意义。要进一步深化思想认识、加强组织指导,激发主体作用,深入推进创先争优活动;要重点抓好“七一”党的生日、“五一”劳动节、领导班子换届等节点和工作,融入、开展好创先争优活动;要紧紧围绕加快嘉定新城建设,加快城乡统筹发展、加快调结构、促转型和顺利实现换届、夯实基层基础及服务群众、保障改善民生等工作,有效开展创先争优活动;要培养先进典型,抓好表彰和宣传工作,激励和引导创先争优活动深入开展。 记者 沈青

院地交流工作 协力科技创新

本报讯 2月18日,嘉定召开高校科研院所座谈会,介绍2010年嘉定推动科技发展、技术创新的总体情况,通报2011年嘉定区经济社会发展的主要目标和工作思路。会上,上海光机所等9家单位围绕院地(院地)资源共享、产学研合作等工作交流发言。

区委书记金建忠出席会议并指出,高校、科研院所对嘉定的经济社会发展作出了积极贡献,嘉定将尽一切努力为在地高校、科研院所发展创造更加有利的环境和条件,希望高校、科研院所创造更多科研成果,并转化成现实生产力,为嘉定发展提供更加有力的支撑。

区委副书记、区长孙继伟介绍了嘉定支持在地高校、科研院所发展所作的努力及所取得的成绩,通报了今年嘉定经济社会发展主要目标和工作思路,区委副书记曹一丁主持会议,区人大常委会主任陈士维等区四套班子领导出席会议。

2011年,嘉定区将进一步深化科技创新服务,深入推进产学研合作,探索人才交流合作机制,进一步强化以市场为导向、企业为主体,政府与高校、科研单位强强合作的新型机制,促进高校、科研单位的重点项目、科技成果在区域内转化、产业化。 记者 王丽慧

推进社会建设 着重7个方面

本报讯 2月17日,嘉定区召开社会党建与社会建设工作会,表彰先进集体和个人,总结部署工作。区委副书记曹一丁出席会议并讲话,副区长倪耀明主持会议。

今年,嘉定社会建设重点工作包括“进一步重视民生改善,强化社区建设,发展社会组织,维护社会稳定,完善民意表达机制,促进城市生态文明,加强社会支撑体系建设”等7大任务。

曹一丁指出,各单位要突出重点,强化社区建设;要破解难点,大力发展社会组织;要把握热点,不断加强探索研究;要树立亮点,提升社会建设工作水平;要找准切入点,加强社会工作队伍建设。同时,要不断创新社会党建工作思路,进一步提高社会党建工作合力。 记者 陆晓峰

本版责任编辑 沈青 电话:59916926
E-mail:shenqing100@yahoo.com.cn

韩天衡捐赠嘉定1003件艺术品

本报讯 2月14日,韩天衡美术馆建设及捐赠签约仪式举行,著名书画篆刻大师、中国篆刻艺术院院长韩天衡将其创作、收藏的1003件艺术品捐赠嘉定。中共上海市委常委江勤宏,市委常委、宣传部长杨振武,区领导金建忠、孙继伟、庄木弟、周金林、张国民、章宇慧等出席签约仪式,杨振武、金建忠为即将在嘉定建设的韩天衡美术馆(模型)揭幕,孙继伟代表区

政府与韩天衡签订捐赠及韩天衡美术馆建设协议,周金林主持仪式。

区委书记金建忠代表区委、区政府向韩天衡表示感谢。他说,此次合作是嘉定弘扬传统文化、促进文化事业大发展大繁荣的一大举措,将有力提升嘉定城市文化品位,为嘉定市民提供更多的文化和艺术享受。金建忠表示,“十二五”期间,嘉定将依托丰富的文化资源及传统优势,不断提升文

化软实力,从保障文化民生的高度,切实加大对公益性文化事业的投入,着力满足群众多样性的文化需求。

韩天衡说,此次捐赠的作品,均为反复挑选的精品,是多年辛苦“淘”得或用自己的作品换得,从未出售或拍卖,希望能给市民带来文化和艺术享受。韩天衡擅长书法、篆刻、国画、美术理论及书画欣赏,作品享誉海内外,在艺术领域极富盛名。 (下转第二版)



2月16日是传统元宵佳节,嘉定30多家社会组织代表与驻区某部官兵欢聚一堂,共庆元宵佳节。图为,社区代表与官兵们一同包汤圆,其乐融融。 记者 李华成摄

简明新闻

领导干部听报告

本报讯 2月17日,区委举行领导干部学习报告会,区四套班子领导、各单位党政负责干部等听取区政府发展研究中心主任周振华题为《上海“十二五”的创新驱动、转型发展》的报告。 记者 李华成

区委部署统战工作

本报讯 2月15日,区委召开统战工作会议,部署今年统战重点工作。会议要求强化统战意识和能力,增强统战工作有效性。区委副书记曹一丁出席会议并讲话,区委常委、统战部长张敏出席会议。 记者 李华成

地区总部能级提升 发展目标“雄心勃勃”

本报讯 农历新年伊始,科世达(上海)管理有限公司、福斯润滑油企业管理(上海)有限公司相继获得市商务委关于同意其设立并认定其为跨国公司地区总部的批复及批准证书,标志着嘉定跨国公司地区总部以其发展实绩取得了新资质,表明了企业地区总部由中国区总部向亚太区总部甚至更高层级总部发展的趋势。同时,“沃尔沃”汽车中国总部的落户,更是增添了嘉定总部经济坚实基础和一抹“亮色”。

不久前,“沃尔沃”汽车中国总部及其技术研发中心在嘉定诞生,嘉定工业区在胜辛北路兴贤路一侧的都

市工业区内,为其提供了1.6万平方米的标准厂房,作为其研发机构的临时场所。2月15日,记者前往采访时看到,标准厂房外墙已贴上醒目的标志。工作人员介绍说,已有研发及采购部门的近70名工作人员入驻,正在进行汽车整车和零部件系统的前期研发工作,待研发中心建成后,将深入推进研发的其它工作。

“福斯”是落户嘉定较早的外资企业,通过提供种类齐全的产品和解决方案在国际润滑领域保持领先地位。近年来,销售额、税收等经济指标年平均增长超20%,2010年销售额达7.4亿,上缴税收8500万元。该

公司深刻认识到只有不断提升管理和技术能级,才能保持竞争优势。因此,公司去年调整了5年中长期经营计划,决定在上海市设立地区总部——福斯润滑油企业管理(上海)有限公司,对亚洲其它公司行使管理职责。该地区总部将具备全部产品线的研发、更新和国产化的开发能力,是除其德国总部研发中心外全球最大的研发中心。建成后的亚太研发中心总面积达3500平方米,其中研发实验室15个,产品应用模拟实验室10个,产品检测实验室10个,投入设备400台,引进研发人员80名。今年,“福斯上海”计划实现销售额8.5亿元,税收超

1亿元。位于安亭的上海科世达一华汽车电器有限公司,经过15年的发展,不断发展壮大,去年销售额超过19亿元。考虑到中国市场的高速发展,以及中国市场对周边国家的辐射影响力,德国“科世达”公司年初在嘉定成立科世达(上海)管理有限公司。作为亚洲区总部,科世达(上海)管理有限公司管理其在中国、日本、韩国以及将来在亚洲区可能成立的其它各分子公司及办事机构,指导、实施、支持科世达集团在亚洲区的战略规划。 记者 陆晓峰